

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

31.01. 2018

м. Одеса

№ 22

*Про проведення міського  
огляду-конкурсу на кращу  
презентацію «Освітні інновації  
в роботі закладу», розміщену  
на офіційних веб-сайтах  
закладів освіти комунальної  
власності територіальної  
громади м. Одеси*

У рамках Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки, відповідно до перспективного (річного) плану роботи департаменту освіти та науки Одеської міської ради, з метою поліпшення роботи веб-сайтів закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про міський огляд-конкурс на кращу презентацію «Освітні інновації в роботі закладу» (далі – Положення), розміщену на офіційних веб-сайтах закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси (додаток 1).
2. Провести протягом лютого 2018 року міський огляд-конкурс на кращу презентацію «Освітні інновації в роботі закладу», розміщену на офіційних веб-сайтах закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси (далі - Конкурс) відповідно до Положення.
3. Затвердити склад журі Конкурсу (додаток 2).
4. Керівникам закладів освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси:
  - 5.1 Довести до відома педагогічних працівників умови проведення Конкурсу.
  - 5.2 Направити до 19 лютого 2018 року до територіального відділу освіти району департаменту освіти та науки Одеської міської ради заявку про участь у Конкурсі.
5. Начальникам територіальних відділів освіти районів департаменту освіти та науки Одеської міської ради до 22 лютого 2018 року надати інформацію щодо участі у Конкурсі закладів освіти району.

6. Відділу інформаційно-інноваційних технологій департаменту освіти та науки Одеської міської ради (Ковальчук І.В.):
  - 7.1 Забезпечити висвітлення інформації щодо проведення Конкурсу на офіційних веб-сайтах м. Одеси та департаменту освіти та науки Одеської міської ради.
  - 7.2 Підготувати проект наказу департаменту освіти та науки Одеської міської ради «Про підсумки проведення міського огляд-конкурсу на кращу презентацію «Освітні інновації у роботі закладу», розміщену на офіційних веб-сайтах закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси».
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради Столбову І.Є.

Директор департаменту



О.В. Буйневич



Додаток 1  
до наказу департаменту  
освіти та науки  
Одеської міської ради  
від 31.01.2018  
№ 22

Положення  
про міський огляд-конкурс на кращу презентацію  
«Освітні інновації в роботі закладу», розміщену на офіційних веб-сайтах  
закладів освіти м. Одеси

I. Загальні положення.

- 1.1 Міський огляд-конкурс на кращу презентацію «Освітні інновації в роботі закладу», розміщену на офіційних веб-сайтах закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, проводиться у рамках Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2016-2020 роки (Далі - Конкурс).
- 1.2 Метою Конкурсу є сприяння розвитку творчої діяльності педагогічних колективів із метою оновлення змісту освіти, виявлення та поширення позитивного й успішного досвіду роботи педагогічних колективів, підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників, підтримки інноваційних розробок і технологій.

II. Учасники та порядок проведення Конкурсу.

- 2.1 У Конкурсі можуть брати участь усі бажаючі навчальні заклади комунальної власності територіальної громади м. Одеси.
- 2.2 Конкурс проводиться впродовж лютого 2018 року.
- 2.3 До 19 лютого 2018 року презентації «Освітні інновації у роботі закладу», представлені на Конкурс відповідно до цього Положення, розміщуються на головній сторінці офіційних веб-сайтів закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси з урахуванням технічних можливостей веб-сайту та відповідно до вимог заповнення офіційного веб-сайту.
- 2.4 До 28 лютого 2018 року підводяться підсумки та визначаються переможці Конкурсу.

III. Вимоги щодо оформлення презентацій

Презентація повинна бути об'ємом не більш 25 Мбайт (приблизно 20-25 слайдів).

В оформленні презентації у програмі Microsoft PowerPoint слід виділити два блоки: оформлення слайдів і представлення інформації.



Для створення якісної презентації необхідно дотримуватися ряду вимог щодо оформлення даних блоків.

#### **Оформлення слайдів:**

Усі слайди презентації мають бути витримані в одному стилі. Просимо уникати стилів, які можуть відволікати увагу від самої презентації.

Використання кольорів: на одному слайді рекомендується використовувати не більше трьох кольорів: один для фону, один для заголовку, один для тексту. Для фону та тексту слід використовувати контрастні кольори. Оптимальне поєднання кольорів шрифтів і фону: білий на темно-синьому, чорний на білому, жовтий на синьому. Кольорова схема повинна бути однаковою для всіх слайдів. Зверніть особливу увагу на колір гіперпосилань (до і після використання).

Анімаційні ефекти: не варто зловживати різноманітними анімаційними ефектами, вони не повинні відволікати увагу від змісту інформації на слайді. Анімація повинна бути не нав'язливою, а стриманою і допустимою: для демонстрації динамічних процесів; для створення певного настрою або атмосфери під час презентації. Анімація тексту має бути зручною для сприйняття. Не рекомендується обирати ефекти анімації до заголовків, особливо такі, як "Обертання", "Спіраль" тощо. Не варто використовувати музичний або звуковий супровід, якщо він не несе ніякого змістовного навантаження.

#### **Представлення інформації:**

Зміст інформації: кожен слайд має відображати одну закінчену думку. Текст має складатися з коротких слів та простих речень. Зведіть до мінімуму кількість прийменників, прикметників, прислівників. Дієслова мають бути в одній часовій формі. Заголовки повинні привертати увагу аудиторії та узагальнювати основні положення слайду. При підготовці слайдів в обов'язковому порядку необхідно дотримуватися прийнятих правил орфографії, пунктуації, скорочень і правил оформлення тексту.

Розміщення інформації на слайді: краще обирати горизонтальне розміщення інформації. Найбільш важлива інформація розміщується в центрі слайда. Матеріали розташовуються на слайдах так, щоб зліва, праворуч, зверху, знизу від краю слайда залишалися вільні поля. Потрібно вирівняти текст, буквиці, маркери списків. Форматувати текст необхідно за шириною. Не допускати "рваних" країв тексту. У презентації слід використовувати малюнки та фотоматеріали належної якості. Якщо на слайді розміщено зображення, *то надпис розміщується під ним, а не над ним.*

**Шрифти:** вибираючи шрифти для презентації, слід керуватися такими відомостями: вибраний шрифт визначає вплив повідомлення на слухачів. Для серйозної аудиторії та повідомлень обирайте класичний шрифт (наприклад Times New Roman, Palatino Linotype). Шрифти з зарубками (Times New Roman і Bookman) легко читаються, тому їх використовують для друку великих обсягів тексту. Шрифти без зарубок (Arial і Verdana) простіші, тому вони краще виглядають у заголовках та колонтитулах. Створюючи презентації для перегляду в електронному вигляді або показу



слайдів, використовуйте шрифти, які гарно виглядають на екрані. Шрифти Verdana, Tahoma, Bookman, Arial розроблені спеціально для використання на веб-сторінках. Щоб забезпечити легкість читання, колір тексту потрібно зробити контрастним відносно кольору фону. Напівжирний шрифт і курсив використовуються лише для виділення – часте використання послаблює їх ефективність. Кожний шрифт несе в собі певну індивідуальність, тому дуже важливо дотримуватися узгодженості. Підкреслений шрифт у більшості випадків використовується на позначення гіперпосилань. Якщо часто змінювати шрифт, повідомлення може виявитися незгодженим. У презентації рекомендується використовувати не більше 1-2 шрифтів. Текст повинен бути добре видимим. Розмір шрифту не повинен бути дрібним. Для заголовків – не менше 24. Для інформації - не менше 18. Більше "повітря" між рядків - міжрядковий інтервал полуторний.

**Вставка музики:** формати музики, які використовуються програмою PowerPoint - wav, mp3, wma. Вставка музики здійснюється двома способами. *Перший спосіб:* вставка - звук з файлу (формат wav, mp3) автоматично або за командою користувача. На слайді з'являється знак гучномовця, який служить гіперпосиланням на вказаний файл, тому його необхідно прикладати до папки з презентацією. *Комфортність:* дозволяє відтворювати музику за бажанням доповідача, музика не прописується в саму презентацію, а, значить, не обтяжує її. *Другий спосіб:* закладка анімація - настройка анімації - відкривається рядок «Немає звуку», в якій є можливість вибрати «Інший звук» - музичний файл з вашого комп'ютера, диска, але тільки у форматі wav, вказати початок музики за командою користувача або за часовим параметром. Цей варіант має свої переваги: не треба прикладати музичні файли, вони прописуються в презентації, більше варіативності використання (припинити з певного слайда, відтворювати безперервно). Єдиний недолік - великий обсяг wav формату, що обтяжує презентацію.

**Вставка відео:** вставка відео підпорядковується тим же правилам, що і музика. Формати, відео, що використовуються програмою PowerPoint – wmv, avi, mpg, mpeg. *Перший спосіб:* Вставка - Фільм із файлу, вказати за командою користувача або автоматично. *Другий спосіб:* з об'єкта на слайді (малюнок, слово, стрілка, кружечок) зробити гіперпосилання на відеофайл. Відеофайл обов'язково прикласти до презентації в папку. Цей спосіб зручний, якщо формат файлу не підтримується PowerPoint, наприклад, flv. Такий підхід дозволяє, не закриваючи презентацію під час показу, демонструвати відеофайл.

#### IV. Підсумки проведення конкурсу

Підсумки міського Конкурсу будуть підведені журі Конкурсу.

Переможці конкурсу будуть нагороджені дипломами департаменту освіти та науки Одеської міської ради.



Додаток 2

до наказу департаменту  
освіти та науки

Одеської міської ради

від 21.01.2018 № 22

### Журі

міського огляду-конкурсу на кращу презентацію  
«Освітні інновації в роботі закладу», розміщену на офіційних веб-сайтах  
закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси

Голова журі:

Ковальчук І.В., начальник відділу інформаційно-інноваційних технологій  
департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Секретар журі: Язвінська І.П., заступник начальника відділу інформаційно-  
інноваційних технологій департаменту освіти та науки Одеської міської  
ради.

Члени журі:

Самофалова В.А., заступник начальника відділу загальної середньої,  
професійно-технічної освіти та виховної роботи департаменту освіти та  
науки Одеської міської ради;

Киричук О.М., головний спеціаліст відділу інформаційно-інноваційних  
технологій департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Горячева Н.Л., головний спеціаліст відділу молодіжної політики  
департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Нікова Г.І., методист інформаційно-методичного центру департаменту  
освіти та науки Одеської міської ради;

Нілова С.А., головний спеціаліст територіального відділу освіти  
Малиновського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Філлер Ю.Г., головний спеціаліст територіального відділу освіти  
Приморського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Чернецька Л.С., методист інформаційно-методичного центру департаменту  
освіти та науки Одеської міської ради (Київський район);

Юраш Т.М., методист інформаційно-методичного центру департаменту  
освіти та науки Одеської міської ради (Суворовський район);